

Крапивинская районная газета Кемеровской области

ТАЙДОНСКИЕ родники

Газета выходит с 1932г.

№ 89 (7932)

Среда, 21 ноября 2007 г.

ХОРОШИЕ ВЕСТИ ЧИТАЕМ ВМЕСТЕ

ЗАБОТА О ВЕТЕРАНАХ

Мечты ветеранов п. Зеленогорского сбылись: клуб получил новые диваны, и совсем скоро хористы будут одеты в очень красивые костюмы, благодаря депутату областного Совета А.Н. Вертикову.

День пожилого человека мы встретили в своем уютном, теплом помещении, благодаря заботе главы администрации п. Зеленогорского В.В. Дрямина. Выражаем огромную благодарность Главе администрации «МО Крапивинский район» В.А. Альберту, Н.П. Журавлевой, С.А. Осерцову за оказанную помощь, за понимание и чуткое отношение к нуждам пожилых людей.

Большое спасибо депутату районного Совета Л.Н. Павлович за отзывчивость, внимание и заботу о наших нуждах, А.В. Ашихминой, которая сопреживала вместе с нами, содействовала решению нашего вопроса.

Мы, ветераны клуба «Берегина», очень благодарны нашим отзывчивым спонсорам: В.П. Петраш, В.Ф. Арбузову, Ю.Н. Маслову, М.В. Карманову, А.Н. Баулину.

Благодарим А.С. Бурцева, директора МП «ЖилБытСервис», Д.А. Исаева, В.Н. Халошу, слесарей-сварщиков, за то, что в очень короткий срок сменили в нашем клубе систему отопления. Мы убедились: не пропало еще уважение к ветеранам. Ветераны клуба «Берегина».

Однажды в жизнь каждого человека приходит чувство, которое остается в его сердце вечною весной - это прекрасное и ни с чем не сравнимое чувство любви. Любовь - это великий творец, благодаря которому рождаются бесценные шедевры поэзии и искусства, возникают новые города и цивилизации. Созданию семьи, источнику человеческого счастья, мы также обязаны этому прекрасному чувству.

19 ноября 1952 года в Салтымаковском сельском Совете Крапивинского района зарегистрировали брак Николай Григорьевич и Зоя Егоровна Сапетины.

Николай Григорьевич еще ребенком вместе с родителями приехал из Алтайского края в деревню Лочиново Крапивинского района. Так и стала крапивинская земля для него второй родиной. В 1942 году призвали Н.Сапетина на войну, дважды был ранен и домой вернулся в 1947 году. Два года уча-

ОБА хозяйства имеют общего учредителя в лице В.С. Медяник и С.В. Соболева, а потому вполне закономерным стало решение об объединении двух коллективов в один, которое состоялось официально 1 ноября. А в пятницу, 16 ноября, в Доме культуры с. Банново прошел общий праздник для междугорских, крапивинских, михайловских и банновских тружеников, посвященный Дню работников сельского хозяйства.

Стало добром традицией чествовать наши коллективы по завершению главной кампании года - уборки урожая, - отметила С.В. Медяник. - Это так важно сказать людям спасибо за физически трудную, напряженную работу, за достигнутые высокие результаты, отметить наградами, подарить минуты отдыха.

Все так и было - празднично, душевно, от всего сердца. В торжестве принял



ствовал в восстановлении города Кенигсберга. Вся грудь в орденах: орден Отечественной войны III степени, медали «За боевые заслуги», «За взятие Кенигс-

ЕСТЬ ПОВОД ПОЗДРАВИТЬ ГОРДО ЗАЯВИЛИ О СЕБЕ

труженики ООО «Колос» и ООО «Чулым», достигнув определенных успехов в сельскохозяйственной отрасли района. Так, по итогам сельскохозяйственного года коллектив «Колоса» признан лучшим хозяйством в районе, в «Чулыме» получен второй результат по урожайности зерновых культур (25,5 ц/га), в «Колосе» - третий (22,4 ц/га), за летне-пастищенный период животноводы «Колоса» надоили по 1289 кг молока от коровы (третий результат по району), а в бригаде И.Н. Васильевой за 9 месяцев - 2892 кг (второй результат).

ЕСТЬ ПОВОД ПОЗДРАВИТЬ



участие заместитель главы района - начальник управления сельского хозяйства Ю.И. Качканов, вручивший памятный адрес В.С. Медяник, С.В. Соболеву и коллективу. Вклад инвесторов в развитие хозяйства бесспорен. Только в реконструкцию и модернизацию производственной базы было вложено около 15 млн. рублей. В «Колосе» и «Чулыме»



стабильная зарплата, средний размер которой составляет 6400 рублей. Решаются и получают дальнейшее решение социальные проблемы селян.

Слова благодарности участникам праздника звучали от учредителей, от директоров В.В. Кадашникова, М.Д. Колчакова. Приказами по ООО «Колос» и ООО «Чулым» вруча-

лись Почетные грамоты и очень достойные премии механизаторам, комбайнера姆, водителям, мастерам машинного доения, скотникам, слесарям, электрикам... Отмечено, что минимальный размер премии составил 1 тыс. рублей, а более весомые награды начинали вести отчет от 10 тыс. рублей. Замечательные концертные номера, подаренные танцевальными коллективами, народным ансамблем «Вдохновение» Зеленогорской школы искусств, а также

коллективом РДК, привнесли торжество еще больше ярких красок празднику.

Г.С. Алексеев, И.В. Рун, С.В. Жарков, В.Р. Трошков, С.М. Менделеев, С.И. Егоров, Н.Г. Сунцова, В.К. Бирашев, А.А. Тютрин, В.С. Федотов... Да разве всех передовиков перечислишь! Вместе они делают и продолжают выполнять свою главную работу на селе во славу хозяйства.

В. НИКОЛАЕВА

Фото С. Муравлевой

В ЛЮБВИ И СОГЛАСИИ

берга», «За победу над Германией».

После войны на селе остро стояла проблема в квалифицированных кадрах, и Николай Григорьевич принимает решение поехать на два года учиться в школу механизаторов. Получив профессию, он вернулся в село и стал работать в колхозе «17 лет Октября». Дотемна в поле, а затем, несмотря на усталость, на вечеринку в клуб.

Как-то раз заметил Николай статную девушку, она была застенчивая, кроткая. Запала она в душу, и решил он с ней познакомиться. Звали ее Зоя. Стали они встречаться, а в ноябре 1952 года решили соединить свои судьбы.

На Новый, 1953-й год,

молодая семья Сапетиных

перееzжает в село Тараданово,

которое становится им и

троим их детям - двум дочерям и сыну - второй родиной.



бригады, а последние 20 лет - заведовал гаражом в совхозе «Тарадановский». Зоя Егоровна работала и на стройчастке, и поварам в совхозе, и в Тарадановской больнице санитаркой. За свою трудовую деятельность у Николая Григорьевича к боевым наградам добавились трудовые. Труд Зои Егоровны также оценен Родиной. Оба - ветераны труда.

У Николая Григорьевича

и Зои Егоровны 5 внуков и 3孙女.

Я поинтересовалась у Николая Григорьевича, почему же он научился за 55 лет совместной жизни. Немножечко задумавшись, он ответил:

- Я научился находить компромиссы, делиться, прощать и забывать и еще многому, многому другому, что мне бы никогда не пригодилось, если бы я остался холостяком.

16 ноября года юбиляры принимали поздравления 55-летним юбилеем совместной жизни от Губернатора Кемеровской области Амана Гумировича Тулеева и главы МО «Крапивинский район» Виктора Адольфовича Альбера с пожеланиями здоровья на долгие годы. Счастья и благополучия родным и близким!

Т. АЛЬБЕРТ
руководитель ОЗАГС
Фото М. Метальниковой

ВПЕРВЫЕ ЗА ВСЮ НОВЕЙШУЮ ИСТОРИЮ В КУЗБАССЕ В ПЕРВОМ ЧТЕНИИ ПРИНЯТ ТРЕХЛЕТНИЙ БЮДЖЕТ НА 2008-2010 ГОДЫ. И ЭТОТ БЮДЖЕТ 15 РАЗ БОЛЬШЕ БЮДЖЕТА ОБРАЗЦА 1997 ГОДА!

Об этом заявил губернатор А.Г. Тулеев в своем бюджетном послании на 55-й сессии Совета народных депутатов Кемеровской области.

В марте 2007 года правительство РФ утвердило стратегию развития Кемеровской области до 2025 года. Трехлетний бюджет - это, по сути, начало практической реализации разработанного областными властями и принятого правительством стратегического плана. Его конечная цель - обеспечить достойное будущее всего трехмиллионного Кузбасса.

Подводя итоги, А.Г. Тулеев отметил, что в 2007 году в Кузбассе будет добыто 180 млн. тонн угля - впервые в истории региона. За прошедшие 10 лет Кемеровская область сделала такой рывок, который развитые страны с рыночной экономикой, где есть угольная промышленность, прошли за 30 лет. Благодаря Кузбассу, Россия сегодняочно уверенно занимает третье место в мире по экспорту угля, после Австралии и Индонезии. Динамичными темпами развивается металлургия. Предприятия этой отрасли прочно интегрировались в мировую экономику, входят в число российских и мировых лидеров по производству металлопродукции.

Губернатор пояснил, что промышленные компании Кузбасса достигают высоких производственных результатов в непростых экономических условиях. Например, транспортная составляющая в себестоимости угля сегодня оценивается в 35%. С 1 января 2008 года железнодорожники вышли с предложением еще поднять тарифы на перевозку угля в среднем на 20%. Дочерняя грузовая компания ОАО «Российские железные дороги» дополнительную нарастила еще 17%. «При такой недальновидной политике Россия не только уйдет с третьего места в мире по экспорту угля, но и вообще продавать уголь для бизнеса становится бессмысленным. А это может привести к снижению добычи, свертыванию строительства новых шахт, непредсказуемым социальным последствиям», - отметил А.Г. Тулеев. Он обратился к депутатам Госдумы от фракции «Единая Россия» решить эту проблему.

Говоря о реализации нацпроектов, кузбасский губернатор пояснил, что в этом году в Кузбассе впервые за последние 15 лет будет введен 1 млн. квадратных метров жилья. Это на четверть больше прошлогоднего результата. В области достигнут также еще один знаменательный ре-

впервые за 40 лет собрали 1 млн. 680 тыс. тонн зерна. Сегодня Кузбасс полностью обеспечивает себя зерном, картофелем и овощами. Теперь главный курс на ускоренное развитие животноводства, отметил губернатор.

Общие расходы на здравоохранение в 2007 году составят 19,7 млрд. рублей, что на четверть больше прошлогоднего уровня. Важнейшее достижение этого года в том, что удалось в два раза снизить

бассовцев в банках составила 60 млрд. рублей и увеличилась на 34% в сравнении с 2006 годом. Только в этом году жители области приобрели 34 тыс. автомобилей, в основном, иностранных. В Кузбассе теперь очередь в автосалонах на покупку машин доходит до шести месяцев.

Говоря о демографической ситуации, губернатор отметил, что в этом году уже родилось 33 тысячи 700 кузбассовцев, рост рождаемости составил 7%.

период будет создано более 12 тыс. новых рабочих мест.

«Предметом самой жесткой конкуренции на мировых рынках сегодня стали не только продовольствие, металлы и нефть, но и инвестиции. Мы планируем вложить в экономику области за три года 442 млрд. руб. Это в 1,5 раза больше, чем за предыдущие 3 года. Наша принципиальная позиция - к 2010 г. Кузбасс должен войти в десятку ведущих регионов России по инвестированию», - подчеркнул А.Г. Тулеев.

Задача задач - обеспечить жителей области доступным и качественным жильем. Уже к концу 2010

года в Кузбассе будет создано более 12 тыс. новых рабочих мест. «Предметом самой жесткой конкуренции на мировых рынках сегодня стали не только продовольствие, металлы и нефть, но и инвестиции. Мы планируем вложить в экономику области за три года 442 млрд. руб. Это в 1,5 раза больше, чем за предыдущие 3 года. Наша принципиальная позиция - к 2010 г. Кузбасс должен войти в десятку ведущих регионов России по инвестированию», - считает А.Г. Тулеев.

Кроме того, по мнению губернатора, надо также выяснить, почему в области третья часть предприятий работает с убытками. «Все прекрасно понимают, что любое предприятие создается для получения прибыли, но никак не для получения убытков. А иначе с чего высокая зарплата у руководителей! А сегодня получается, что в таких высокодоходных отраслях, как торговля, убыточно каждое пятое предприятие. В строительстве - каждое второе. Налоговики должны особенно тщательно проверять такие предприятия и активнее передавать материалы в прокуратуру», - считает А.Г. Тулеев.

Еще один резерв местных бюджетов - это земельные платежи. Губернатор призвал глав территорий активнее работать по сбору этих платежей, постоянно проводить адресную разъяснительную работу с населением по уплате земельного налога.

«Серьезные резервы есть и в расходах. Это, прежде всего, повышение эффективности бюджетных расходов. Надо следить, как мы тратим каждый бюджетный рубль и какую отдачу он дает», - отметил А.Г. Тулеев, - вместе с тем, нужно постоянно работать по увеличению налогоблагаемой базы. Открывать новые производства и создавать новые рабочие места».

Губернатор подчеркнул, что в Кузбассе продолжится мощное развитие системы социальной поддержки, которая пока не имеет аналогов в России. Вводятся новые льготы, при этом сохраняются и увеличиваются действующие.

Например, к 2010 г. размер Кузбасской пенсии, которую сегодня получают 135 тыс. человек, увеличится в пять раз. Уже с 1 января она вырастет со 100 до 150 рублей, в 2009 г. - до 300 рублей, в 2010 - до 500 рублей.

А.Г. Тулеев сегодня объявил еще об одной новой, дополнительной категории получателей звания «Ветеран труда Кемеровской области». Это те кузбассовцы, которые работали в особо трудных и опасных условиях: шахтеры, металлурги, химики и работники других отраслей по так называемому списку №1.

Эти категории работников должны иметь стаж работы в особо трудных условиях не менее 10 лет для мужчин и 7,5 лет - для женщин. А общий стаж работы для них должен быть 40 лет для мужчин и 35 лет - для женщин. Таких ветеранов в

Кузбассе насчитывается более 9 тысяч. Все они будут получать такие же льготы, как ветераны труда по федеральному закону. А это 50% скидка на оплату услуг ЖКХ, бесплатный проезд на внутригородском, пригородном и международном транспорте, льгота по оплате за телефон, бесплатное зубопротезирование и т.д.

Предусмотрены дополнительные меры социальной поддержки сотрудников органов внутренних дел. С 1 января 2008 года дополнительные выплаты еще по 1 тыс. рублей ежемесячно будут получать школьные уполномоченные милиции, участковые уполномоченные милиционеры патрульно-постовой службы. А также увеличатся доплаты на 1 тыс. рублей до 4 тыс. рублей тем кузбасским военнослужащим, кто исполняет служебный долг в Чечне.

Также по 1 тыс. рублей дополнительно будут получать родители, вдовы, дети погибших сотрудников милиции.

Кроме того, отметил губернатор, в 2008 г. вводится дополнительная мера социальной поддержки ликвидаторов последствий радиационных аварий и катастроф, тем, кто получил жилищный сертификат на покупку квартиры за счет средств федерального бюджета. Им выдаются сертификаты по средней стоимости квадратного метра жилья в РФ 21 тыс. рублей за кв. метр. А в Кузбассе стоимость за 1 кв. метр - 28 тыс. рублей. И получается, чтобы купить жилье, им нужно еще брать кредит, чего они не в состоянии сделать. «Поэтому с первого января 2008 г. мы будем выплачивать «чернобыльцам» за счет областного бюджета жилищную компенсацию, то есть недостающую сумму на покупку жилья», - подчеркнул губернатор.

По словам А.Г. Тулеева, к 2010 г. средняя заработная плата бюджетников (учителей, врачей, работников культуры и социальной сферы) увеличится в 1,5 раза. А в целом по области средняя зарплата повысится в 1,7 раза. Среднедушевые доходы населения возрастут почти вдвое. Пенсии увеличатся на 60% и в среднем составят 6 тыс. рублей с учетом областных выплат и льгот. Беспроцентные льготные бюджетные займы на жилье получат более 10 тысяч семей, из них 3 тысячи - молодые.

«Бюджет на 2008-2010 годы не является «застывшим» документом. Он спроектирован по принципу «скользящей трёхлетки» и даёт право каждый год корректировать те или иные показатели, оперативно реагировать на меняющуюся ситуацию», - сказал в заключение губернатор.

По материалам газеты «Кузбасс» от 16 ноября 2007 года.

ЕДИНЫМ КУРСОМ К ЕДИНОЙ ЦЕЛИ

платность первичной медицинской помощи, пояснил А.Г. Тулеев. В образование в этом году направляется рекордная сумма за всю историю Кузбасса - 23,6 млрд. рублей. Сегодня каждое второе общеобразовательное учреждение получило современное оборудование. Все школы Кузбасса без исключения имеют выход в глобальную сеть интернет.

Доходы каждого седьмого жителя области сегодня связаны с предпринимательством. Причем в Кузбассе на каждый бюджетный рубль удалось привлечь 90 рублей инвестиций в малый бизнес. Это самый лучший показатель по Российской Федерации. Однако главный показатель успеха, по словам губернатора, валовой региональный продукт. Этот показатель говорит о росте объемов экономики, о количестве новых рабочих мест, поступлениях в бюджет. За 2007 год ВРП пристроит на 5%, в экономику области привлечено 104,6 млрд. рублей инвестиций.

В результате проделанной работы повысилось качество жизни жителей Кузбасса, подчеркнул А.Г. Тулеев. Средняя заработная плата в области увеличилась в этом году на 19% и составит в среднем 12 тыс. 400 рублей. Но цифра эта, по мнению губернатора, в реальности выше, так как в Кузбассе действует мощная система социальной поддержки, не имеющая аналогов в России. Эксперты посчитали, что за счет этой мощной системы каждая кузбасская семья в среднем получает дополнительно 14,5 тыс. рублей в год. О том, что люди начинают лучше жить, говорит и то, что в течение последнего года жители области приобрели товаров на 221 млрд. рублей, что значительно выше уровня 2006 года. Кстати, это самый высокий результат в Сибири.

Таким образом, подчеркнул А.Г. Тулеев, Кузбасс вышел на траекторию устойчивого экономического роста. Тем самым заложена хорошая основа для трёхлетнего бюджетного планирования. «Главная задача, которую мы ставим: чтобы в Кузбассе мечтали жить, учиться, работать, открывать свое дело, а не уезжать», - отметил губернатор.

В угольной промышленности за три года должны ввести девять шахт и семь разрезов. Основной упор по-прежнему будет на глубокую переработку угля. Для этого в Кузбассе создается технопарк в сфере высоких технологий.

К 2010 году будут введены в работу еще 8 обогатительных фабрик. После их ввода Кузбасс выйдет на рубеж переработки более 70% всего добываемого угля. То есть, из 10 добываемых тонн 7 тонн будет получать более высокого качества, и соответственно, по более высокой цене. За 2008-2010 годы в развитие угольной отрасли будет направлено 125 млрд. рублей инвестиций. Это позволит за три года создать дополнительно 10 тысяч новых рабочих мест, получить в бюджет области 49 млрд. рублей налогов. Средняя заработка шахтеров возрастет до 35 тыс. рублей в месяц, то есть почти в два раза.

Во второй базовой отрасли Кузбасса - металлургии - объемы производства за 2008-2010 годы будут увеличены на 12-13%. Уже в следующем году впервые в области начнется производство марганцевого и медного концентрата для металлургических предприятий. Для этого в регионе будут освоены два новых месторождения в Таштагольском и Гурьевском районах. А в целом в промышленность Кузбасса планируется направить за три года более

г. - за три года - планируется ввести 4,2 млн. кв. м. или 60 тыс. квартир. То есть, практически будет построен целый город. Это позволит за три года на третью сократить существующую очередь на улучшение жилищных условий. В связи с масштабным строительством в Кузбассе построят два новых завода по производству цемента. Один - в п. Яшкино проектной мощностью 2,6 млн. тонн цемента в год. Это, по сути, второй Топкинский завод. Второй - в Таштагольском районе мощностью 1 млн. тонн цемента в год.

«Мы должны обеспечить и продовольственную безопасность и повысить качество жизни сельского населения, - считает губернатор, - Кузбасс сам обеспечивает себя основными видами продовольствия, кроме молока и мяса».

В настоящее время в области ведется масштабная реконструкция нескольких животноводческих комплексов и птицефабрик. Предприятия молочного животноводства переходят на новые технологии беспривязного содержания животных. За счет всех этих мер к 2010 году планируется довести объем производства молока до 485 тыс. тонн, что полностью закроет потребность кузбассовцев в этом продукте, а мяса - до 130 тыс. тонн при потребности 160 тыс. тонн.

По словам А.Г. Тулеева, социально-экономические успехи Кузбасса значительно изменят демографическую ситуацию. Рождаемость за три года увеличится на 15%. А смертность ежегодно будет сокращаться на 3,5%.

«Для решения всех намеченных задач нам необходимо использовать дополнительные резервы для пополнения бюджета области. И резервы у нас есть. Доходы местных

15 ноября в п. Крапивинском чествовали семью Шишовых, в которой появилось пополнение - братья Матвей и Захар. Т.М. Альберт, руководитель органа ЗАГСа, поздравила родителей с рождением близнецов, зачитала поздравление от Губернатора Кемеровской области, вручила семье подарочные наборы для новорожденных. В частности, Татьяна Михайловна отметила, что рождение близнецов - яркое событие, которое в Крапивинском районе давно не случалось.

МАТВЕЙ и Захар появились в большой и дружной семье. Их с радостью встретили сестра Катя и брат Илья, которые введут близнецам в окружение радости, красоты, путешествий и открытых. Такой мир для своих детей создают родители - Наталья и Владимир Шишовы. В 2002 г. Наталье Викторовне, как молодому специалисту (она учитель Крапивинской средней школы), выделили квартиру в доме, в котором базировался приют «Гнездышко». Сделали там капитальный ремонт. Старое здание превратилось в большой и светлый дом. Самые уютные уголки отведены старшим ребятишкам, у которых отдельные комнаты, имеется своя библиотека, компьютер, игрушки. Катя, ученица третьего класса, отличница, не раз награждалась на приеме главы Крапивинского района. Пятилетний Илья посещает детский сад «Солнышко».

Отец этого большого и дружного семейства - Владимир Владимирович Шишов, начальник первого караула ОГПС-19. Он не только знает и выполняет свои функциональные обязанности, применяя полученные знания и навыки на практике. Он еще и охотник, рыболов, столяр, мастер по резьбе по дереву, и при этом всем принимает активное участие в воспитании детей. «Про такого, как Владимир, - рассказывает Д.С. Недбайлик, начальник Зеленогорской пожарной части № 2, - говорят, за них, как за каменной стеной. С таких пример берут». И многие люди, которые знают и работают плечом к плечу с В. Шишовым, отзываются о нем, как о достойном человеке.

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального образования «Крапивинский район» объявляет начало торгов по продаже объектов муниципальной собственности.

Организатор: администрация муниципального образования «Крапивинский район».

Почтовый адрес: 652440, Кемеровская обл., пгт. Крапивинский, ул. Юбилейная, 15.

Основание: решение Крапивинского районного Совета народных депутатов от 24.09.2007: № 02-81.

Объекты: МТП № 305 Ф 10-7 ВП2, с земельным участком общей площадью 53 кв.м, расположенные по адресу: Кемеровская область, Крапивинский район, пгт. Крапивинский, ул. Мостовая; МТП № 358 Ф 10-7 ВП2, с земельным участком общей площадью 50 кв.м, расположенные по адресу: Кемеровская область, Крапивинский район, пгт. Крапивинский, ул. Лесная; МТП № 237 Ф 10-16 КР, с земельным участком общей площадью 50 кв.м, расположенные по адресу: Кемеровская область, Крапивинский район, пгт. Крапивинский, ул. Лесозаводская; КТП № 180 Ф 10-16 КР, с земельным участком общей площадью 50 кв.м, расположенные по адресу: Кемеровская область, Крапивинский район, пгт. Крапивинский, ул. Островского; МТП № 426 Ф 10-16 КР, с земель-

КРЕПКА СЕМЬЯ - КРЕПКА ДЕРЖАВА

мии вопрос о работе не стоял - пошел лесничим в Крапивинский межлесхоз. Убежденный защитник природы, Володя вел собственные наблюдения за миром животных, пернатой дичью и млекопитающими.

- Нельзя передать словами ощущения при выслеживании хитрого зверя, метком выстреле в пролетающую утку, - делится со мной Владимир, - все это вызывает бурю эмоций и неизгладимых впечатлений.

С ТАКОГО БЕРУТ ПРИМЕР



четырнадцатилетнему Володе познать труд. В родном п. Крапивинском он пробовал свои силы в пасечном деле, впервые знакомился с красотами родного края. Именно тогда у Владимира сложился четкий ориентир: неизменно будет работать на природе, охранять ее.

В российской армии рядовой Шишов постигал тайны мотострелковой науки,

набирался там необходимых знаний. Две зимы, две весны, два лета... Лишь тот, кто служил, может понять значимость каждого дня солдатского календаря. После ар-

тоаппарат, отправиться в тайгу, чтобы не только поохотиться (прим. по лицензии), но и полюбоваться, запечатлеть стройные, как свечи, вековые сосны, кедры. В поиске интересного, неожиданного кадра для своей фотоколлекции, Владимир может уйти далеко от поселка (до 60 км). Таких фотографий в доме Володи и Наташи больше тысячи. Рассматривая их, не верится, что за горой, в пойме реки, всего в одном-двух десятках километров от поселка находится уцелевший уголок дикой природы. На одних фотографиях - это глубокий лог с упавшими

Большая мечта Владимира - дойти и подняться на хребет Тыдын (1500 м), граничащий с Новокузнецким районом.

- Его горные вершины, - объясняет собеседник, - заняты гольцами, т.е. они полностью покрыты голыми камнями и лишайниками, мхами и черничниками.

ПРО самые любимые увлечения В. Шишова хочется рассказать отдельно... Это только он может, прихватив с собой цифровой фо-

деревьями, вывернутые корни которых, на-верное, в сумерках напоминают героев волшебных детских сказок. На других - торопливая горная река, от вида которой холодеют пальцы рук - на-столько явно ощущение ледяной воды. Абсолютно все кадры вызывают восторг, который переходит в изумление перед загадкой природы. Почему же мы никогда не замечаем красоту, соседствующую с нами? Владимиру дано видеть ее не только в объективе своего фотоаппарата, но и творчески - он увлекается резьбой по дереву. Какие в его доме рамки для фотографий, тумбочка под телевизор, разделочные досточки, а орел, охотящийся на зайца - просто загляденье! И строитель он замечательный. Своими силами поднял баню, большую ве-ранду.

Возвращаясь из тайги домой, Владимир всё увиденное, пережитое рассказывает своей жене Наталье. К удивительным вылазкам на природу приучил и её. Сначала даже неописуемая красота леса, величавых гор, быстрых таежных рек не могли на-долго заинтересовать Наташу. Она, не привыкшая к долгим пешим нагрузкам, не могла дождаться конца их путешествия.

- Я постоянно спрашивала его, - смеясь, рассказывала собеседница, - скоро приедем, не забудились ли мы.

Часто отец берет в походы и сына с дочерью. Там они рыбачат, вяжут вместе веники, или просто отдыхают - жарят на костре колбаску, сальце и, посмаковав, запивают чаем, заваренным на полевых тра-вах. Затем Владимир расска-зывает Кате и Илье про местную природу, о нелегкой тру-довой жизни насекомых, а, рассматривая травинки, ко-



решки, веточки учат видеть в них удивительные проявления красоты.

Природа щедра, но не прощает ни ошибок, ни опро-метчивых действий, ни лег-комысленного поведения. Её нужно уважать и знать. Неопытные люди ухитряются заблудиться даже в приго-родном лесу. Что уж говорить о бескрайних таежных масси-вах? В них человек может пропасть подобно иголке в стоге сена. Разговаривая с В. Шишовым, поражалась сколько он знает рек и озер, сколько помнит тропинок Крапивинской тайги.

Да, стоит воочию посмот-реть величавые зимние вершины гор Абатовой, Барба-ган, пышные зимние ели, кра-соту весенних цветов, озер, послушать дружеские беседы у вечернего костра, похва-статься добытыми трофеями, а главное - погрузиться в ат-мосферу первозданной при-роды. И я несканно была благодарна В. Шишову, за то, что вот так, ненароком дал возможность прикоснуться к чистому листку, доселе неве-домой мне таежной книги. И подумалось, что человек, прошедший не один кило-метр тайги, встречавший раз-ных животных, умеющий бе-ресть природу, не оставит рав-нодушными своих детей, на-учит «читать» лес, видеть интересные места, и самое главное, вырастит их нерав-нодушными людьми.

Н. НЕДБАЙЛИК.
Фото из семейного альбома.

Кемеровская область, Крапивинский район, пгт. Крапивинский, ул. Гагарина; КТП № 25 Ф 10-11 ВП1, с земельным участком общей пло-

щадью 67 кв.м, расположенные по

адресу: Кемеровская область, Крапивинский район, пгт. Крапивинский, ул. Сибирская; КТП № 27 Ф 10-11 ВП1, с земельным участком общей пло-

щадью 50 кв.м, расположенные по

адресу: Кемеровская область,

Крапивинский район, пгт. Крапивинский, ул. П.Тягаковича;

КТП № 079 Ф 10-16 КР, с земель-

ным участком общей пло-

щадью 15 кв.м, расположенные по

адресу: Кемеровская область,

Крапивинский район, пгт. Крапивинский, ул. Радужная;

КТП № 382 Ф 10-11 ВП1, с земель-

ным участком общей пло-

щадью 50 кв.м, расположенные по

адресу: Кемеровская область,

Крапивинский район, пгт. Крапивинский, ул. 1-я Шахтская; КТП № 078 Ф 10-16 КР, с земельным участком общей пло-

щадью 50 кв.м, расположенные по

адресу: Кемеровская область,

Крапивинский район, пгт. Крапивинский, ул. Иманская; КТП № 277 Ф 10-15 ИВ, с земельным участком общей пло-

щадью 50 кв.м, расположенные по

адресу: Кемеровская область,

Крапивинский район, пгт. Крапивинский, ул. 10-лет Октября; КТП № 052 Ф 10-16 КР, с земель-

ным участком общей пло-

щадью 50 кв.м, расположенные по

адресу: Кемеровская область,

Крапивинский район, пгт. Крапивинский, ул. Лесная; МТП № 237 Ф 10-16 КР, с земельным участком общей пло-

щадью 50 кв.м, расположенные по

адресу: Кемеровская область,

Крапивинский район, пгт. Крапивинский, ул. Кирова; КТП № 0103 Ф 10-16 КР, с земельным участком общей пло-

щадью 50 кв.м, расположенные по

адресу: Кемеровская область,

Крапивинский район, пгт. Крапивинский, ул. Парковая; КТП № 158 Ф 10-11 ВП1, с земельным участком общей пло-

щадью 50 кв.м, расположенные по

адресу: Кемеровская область,

Крапивинский район, пгт. Крапивинский, ул. Л.Ломоносова; МТП № 48 Ф 10-15 ИВ, с земель-

ным участком общей пло-

щадью 50 кв.м, расположенные по

адресу: Кемеровская область,

Крапивинский район, пгт. Крапивинский, ул. Строителей (кирзвод).

тельно предоставляют следующие документы:

а) нотариально заверенные копии учредительных документов;

б) решение в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имуще-ства (если это необходимо в соот-ветствии с учредительными доку-ментами претендента и законода-тельством государства, в котором зарегистрирован претендент);

в) сведения о доле РФ, субъекта РФ, муниципального образования в уставном капитале юридическо-го лица;

- оформленная надлежащим об-разом доверенность, в случае по-дачи заявки представителем пре-тендента;

- описание предоставленных доку-ментов.

Порядок определения покупате-ля по объектам. Покупателем признается лицо, предложившее за муниципальное имущество наи-большую цену при условии выпол-нения покупателем условий кон-курса. В случае поступления не-скольких одинаковых предложений о цене муниципального имущества покупателем признается лицо, по-давшее заявку ранее других лиц.

Ограничения участия отдельных

категорий физических и юриди-ческих лиц в приватизации имуще-ства:

а) представленные документы не подтверждают право претендента быть покупателем в соответствии

с законодательством Российской Федерации;

б) представлены не все доку-менты в соответствии с перечнем, указанным в информационном сообщении или оформление указанных документов не соответ-ствует законодательству Российской Федерации;

в) заявка подана лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий;

г) не подтверждено поступление в установленный срок задатка.

Место и время подведения итогов продажи: 25 декабря 2007 года в 12 часов в здании Администрации МО «Крапивинский район». Протокол об итогах торгов подписывается присутствующими на заседании членами комиссии в день проведения конкурса и пе-редается победителю.

Сумму задатка перечислять по следующим реквизитам: УФК по Кемеровской области (адми-нистрация МО «Крапивинский район») ИНН 4235001916, р/с 40101810400000010007 БИК 043207001 БАНК: ГРКЦ ГУ ЦБ РФ по Кемеровской области г. Кемерово, ОКАТО 32210551000, КПП 421201001, КБК 900 117 05 05005 0000 180 Залоговый платеж для участия в конкурсе.

Дополнительную информацию можно получить в КУМИ по адресу: пгт. Крапивинский, ул. Юбилей-ная, 11, 3-й этаж, тел. 22-2-57.

**ПЯТНИЦА
23 НОЯБРЯ**

I программа

5.00 Доброе утро! 7.05 Выборы-2007. 7.50 Доброе утро! 9.00 Новости. 9.05 Малахов+. 10.20 Модный приговор. 11.20 Контрольная закупка. 12.00 Новости. 12.20 Т/с «Агент национальной безопасности». 13.20 Детективы. 14.00 Другие новости. 14.30 Фабрика звезд. 15.00 Новости. 15.20 Лопита. Без комплексов. 16.20 Понять. Простить. 17.00 Федеральный судья. 18.00 Вечерние новости. 18.20 Пусть говорят. 19.00 Поле чудес. 20.00 Т/с «Татьянин день». 21.00 Время. 21.30 Юмор

**СУББОТА
24 НОЯБРЯ**

I программа

5.30 X/f «Самый последний день». 6.00 Новости. 6.10 X/f «Самый последний день». 7.20 Играй, гармонь любимая! 8.10 M/c. 9.00 Слово пастыря. 9.10 Здоровье. 10.00 Новости. 10.20 Смак. 10.50 «Михаил Ульянов. Человек, которому верили». 12.00 Новости. 12.10 X/f «Великий полководец Г.Жуков». 14.40 X/f «Гусарская баллада». 16.40 M/f. 18.00 Времена. 19.00 Стенка на стенку. 19.30 Ледниковый период. 21.00 Время. 21.20 Ледниковый период. 23.00 X/f «Испанский англий-

го. 23.20 Гран-при Московского кинофестиваля. Фильм «Путешествие с домашними животными». 02.10 X/f «Искусственный разум». 04.30 Т/с «Собачье дело».

II программа

5.00 Доброе утро, Россия! 5.15, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45 Вести-Кузбасс. 8.00 «Мой серебряный шар. Г.Бурков». 8.55 Мусульмане. 9.05 Т/с «Тайны следствия». 10.05 Т/с «Держи меня крепче». 11.00 Вести. 11.30 Выборы-2007. 11.50 Т/с «Таинственный остров». 12.15 «Сразись с нацией». 12.45 M/f. 13.40 Вести-Кузбасс. 14.00 Вести. 14.15 Т/с «Мачеха». 15.05 Суд идет. 16.05 Т/с «Кулапин и партнеры». 16.40 Вести-Куз-

басс. 17.00 Вести. 17.30 Т/с «Ангел-хранитель». 18.35 Т/с «Тайны следствия». 19.40 Вести-Кузбасс. 20.00 Вести. 20.50 Спокойной ночи, мальчики! 21.00 Юрмала-2007. 23.15 Вести+. 23.35 Вести. Дежурная часть. 23.45 X/f «Целуют всегда не тех». 01.20 X/f «Жизнь Дэвида Гейла».

III программа

6.00 Т/с «Любовь и тайны Сан-сет-Бич». 6.30 Звездный гороскоп. 6.35 Разминка. 6.40 Есть? Идея! 7.00 Утро. ТНТ. 13.30 Такси. 14.00 Кемерово: инструкция по применению. 14.30 Т/с «Саша+Маша». 15.00 Дом-2. 16.00 Т/с «Адвокат на каникулах». 18.00 Т/с «Счастливы вместе». 19.00 Такси. 19.30 Кемерово:

X/f «Все должны умереть». 22.55 X/f «Барханов и его телохранитель». 01.25 X/f «Конец игры».

III программа

6.00 Звездный гороскоп. 6.05 Разминка. 6.10 Кемерово: инструкция по применению. 6.30 Т/с «Саша+Маша». 7.00 M/c. 8.15 Звездный прогноз. 8.20 Разминка. 8.25 Есть? Идея! 8.50 Наши песни. 9.05 Дом-2. 10.00 Школа ремонта. 11.00 «Женская лига». 11.30 Шоу Ньюз. 12.00 Битва экстрасенсов. 13.00 Клуб бывших жен. 14.00 «Cosmopolitan. Videoverсия». 15.00 X/f «Васаби». 16.55 Т/с «Саша+Маша». 18.00 Ребенок-робот-2. 19.00 КВН-Сибирь. 20.00 Гипноз. 21.00 Дом-2.

**ВОСКРЕСЕНЬЕ
25 НОЯБРЯ**

I программа

6.00 Новости. 6.20 X/f «Черные береты». 7.50 Армейский магазин. 8.20 M/c. 9.20 Умницы и умники. 10.00 Новости. 10.10 Непутевые заметки. 10.30 Пока все дома. 11.20 Фазенда. 12.00 Новости. 12.20 КВН. Высшая лига. 14.40 X/f «Одиночество любви». 16.30 Кто хочет стать миллионером? 17.30 Большие гонки. 18.40 Минута славы. 21.00 Время. 21.50 Фабрика звезд. 23.30 Большая игра. 00.40 X/f «Ужасно большое приключение».

04.10 X/f «Человек-ракета». 04.10 D/f «Пророчество».

II программа

5.45 X/f «Мимино». 7.30 Сельский час. 8.00 Вести. 8.10 Вести-Кузбасс. 8.20 Диалоги о животных. 8.55 «Вся Россия». 9.05 Комната смеха. 10.05 Сам себе режиссер. 11.00 Вести. 11.10 Вести-Кузбасс. 11.50 Городок. 12.20 Сто к одному. 13.15 Парламентский час. 14.00 Вести. 14.20 Вести-Кузбасс. 14.30 Фитиль. 15.15 Вести. Дежурная часть. 15.50 Честный детектив. 16.20 «Прощание с песняром. В.Мулягин». 17.20 X/f «Иностранцы». 20.00 Вести недели. 21.00 Специальный корреспо-

пондент. 21.35 X/f «Свои дети». 23.35 X/f «Любовь с уведомлением». 01.40 X/f «Убрать Картера».

III программа

6.00 Звездный гороскоп. 6.05 Разминка. 6.10 Кемерово: инструкция по применению. 6.30 Т/с «Саша+Маша». 7.00 M/c. 8.15 Звездный прогноз. 8.20 Разминка. 8.25 Есть? Идея! 8.45 Наши песни. 9.05 Дом-2. 10.00 Школа ремонта. 11.00 «Cosmopolitan. Videoverсия». 12.00 Кулинарный дозор. 12.30 Т/с «Саша+Маша». 13.45 X/f «Васаби». 15.45 X/f «Охотники за разумом». 18.00 Интуиция. 19.00 КВН-Сибирь. 20.00

Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Крапивинский район» объявляет начало торгов в форме аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка.

Организатор: КУМИ администрации МО «Крапивинский район».

Почтовый адрес: 652440, Кемеровская область, п. Крапивинский, ул. Юбилейная 15

Сведения о земельном участке, выставленном на аукцион:

Адрес земельного участка	кадастровый номер	площадь, кв.м	разрешенное использование	начальная цена за право на заключение договора аренды, руб.	Сумма задатка
Кемеровская область, Крапивинский район, п. Крапивинский, ул. Юбилейная	42:05:01 09 001:3569	7200,56	Комплексное освоение в целях жилищного строительства	60000	12000

Основание: распоряжение администрации МО «Крапивинский район» № 1579-р от 20.11.2007г.

Срок действия договора аренды - до 1 года с момента заключения договора. Задаток перечисляется по следующим реквизитам: УФК по Кемеровской области (администрация МО «Крапивинский район») ИНН 4235001916, КПП 421201001, р/с: 4010181040000010007 БИК 043207001 БАНК: ГРКЦ ГУ ЦБ РФ по Кемеровской области г. Кемерово ОКАТО 32210551000 код 900 17 05050 05 0000 180 и должен

поступить не позднее 17.12.2007г. Способ приватизации: продажа на аукционе.

Форма подачи предложений о цене: в запечатанном конверте.

Адрес подачи заявок на участие: п. Крапивинский, ул. Юбилейная 11, 3 этаж.

Дата начала и окончания подачи заявок на участие: с 9-00 21.11.2007г. до 17-00 21.12.2007г.

Просмотр участка организуется отделом архитектуры и градостроительства администрации МО

ют документ, удостоверяющий личность;

- юридические лица дополнительно представляют следующие документы:

а) нотариально заверенные копии учредительных документов;

б) решение в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества (если это необходимо) в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент);

в) представленные документы не подтверждают право претендента быть покупателем в соответствии с законодательством РФ;

г) представлены не все документы в соответствии с перечнем, указанным в информационном сообщении или оформление указанных документов не соответствует законодательству РФ;

в) заявка подана лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий;

г) не подтвержден поступление в установленный срок задатка.

Место и время подведения итогов продажи: 24.12.2007 года в 14-00 в здании администрации МО «Крапивинский район». Протокол об итогах аукциона подписывается присутствующими на заседании членами комиссии в день проведения аукциона и передается победителю.

Дополнительную информацию можно получить в КУМИ по адресу: п. Крапивинский, ул. Юбилейная 11, 3 этаж, тел. 22-688.

Претенденты предоставляют следующие документы:

- заявку;
- платежный документ о внесении задатка;
- документ, подтверждающий получение фед. антимонопольного органа или его территориального органа о намерении приобрести подлежащие приватизации имущества в соответствии с антимонопольным законодательством РФ;
- физические лица предъявляют

в) сведения о доле РФ, субъекте РФ, муниципальном образовании в уставном капитале юридического лица;

г) иные документы, требование к представлению которых может быть установлено федеральным законом;

- оформленная надлежащим образом доверенность, в случае подачи заявки представителем претендента;

- описание предоставленных документов.

Порядок определения победи-

теля. Победителем признается участник, предложивший в ходе аукциона наибольшую цену. В случае поступления нескольких одинаковых предложений о цене муниципального имущества покупателем признается лицо, подавшее заявку ранее других лиц. Ограничение участия отдельных категорий физических и юридических лиц в приватизации имуще-

ства:

а) представленные документы не подтверждают право претендента быть покупателем в соответствии с законодательством РФ;

б) представлены не все документы в соответствии с перечнем, указанным в информационном сообщении или оформление указанных документов не соответствует законодательству РФ;

в) заявка подана лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий;

г) не подтвержден поступление в установленный срок задатка.

Место и время подведения итогов продажи: 24.12.2007 года в 14-00 в здании администрации МО «Крапивинский район». Протокол об итогах аукциона подписывается присутствующими на заседании членами комиссии в день проведения аукциона и передается победителю.

Дополнительную информацию можно получить в КУМИ по адресу: п. Крапивинский, ул. Юбилейная 11, 3 этаж, тел. 22-688.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России 16 июля 2002 г. Рег. свидетельство № ПИ 12-1301.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография». Адрес: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефон редактора 3-46-45.

Печать офсетная. Снимки изготавливаются в редакции.

**ГРАФИК
приема по личным
вопросам
заместителей главы
муниципального
образования**

Мельковская сельская территория - 21 ноября, с 11.00 до 13.00 час. - Николай Абрамович ГАВРИЛОВ, заместитель главы по ЖКХ, кап. строительству и ДХ.

Барачатская сельская территория - 23 ноября, с 11.00 до 13.00 час. - Татьяна Ивановна КЛИМИНА, заместитель главы по экономике.

ВНИМАНИЕ!

Еженедельно работает «Горячая линия» по обращениям граждан в администрацию муниципального образования «Крапивинский район».

Каждую среду с 14.00 до 16.00 по телефону 22-1-16 вы можете задавать вопросы, касающиеся проблем района, ваших территорий.

**Вниманию
избирателей!**

30 ноября в общественной приемной депутата областного Совета А.Н. Верникова, с 9 до 11 часов, вы можете получить бесплатную консультацию специалиста-психолога.

**РАСПРОДАЖА
КОМБИКОРМА.**

Супер цена 40 кг - 180 руб. Возможна доставка. Тел.: 8 903 047 02 52; 8 950 591 56 02. Акция проходит с 21 ноября по 1 декабря 2007 г.

ПРОДАМ:

3-комн. квартиру в п. Зеленогорском, 1-этаж, железная дверь, решетки, телефон. Тел.: 8 923 600 13 14.

* * *

2-комн. квартиру в п. Зеленогорском. Тел.: 8 950 592 65 25.

* * *